

发布

本地

资讯

余村开展大规模地质遗迹调查



(海绵复原图)

H见习记者 吴健 通讯员 朱炜

记者从市自然资源和规划局了解到,日前,省自然资源厅、核工业二六二大队在中科院院士的指导下,于安吉县余村村发掘了海绵骨针化石、萤石矿脉点、岩溶地貌等大量地质遗迹,发现了大规模的微生物席状构造。

据了解,通过地质遗迹调查,余村村初步厘定了10余个地质遗迹点,将助力地质工作者系统梳理余村地区晚元古代——古生代早期地质沉积记录的地层序列,并对该地区生命演化经历的三个重要阶段(“雪球地球”时期的万物肃杀阶段、震旦纪的早期生命演化阶段、寒武纪多样性海洋生物阶段)开展深入研究。

“此次地质遗迹调查,也是我们村创建‘地质文化村’的关键环节。”余村村相关工作人员介绍,通过深入挖掘余村地质文化资源,将有助于全面展示余村地质演化和人地和谐发展的故事,进一步挖掘该村乡村潜力,实现生态文明可持续发展。

日均190万件快递安全到达 请市民放心接收

H记者 徐虹

昨天,在湖州韵达快递有限公司的快递处理中心,记者看到所有到港的快件都会经过消杀区再上快件传送履带进行分拣。“全市所有的快递进港处理中心都设有这样的消杀区域,确保到湖邮件都会经过防疫消杀,请市民放心接收。”市邮政管理局市场监管处工作人员陈国磊告诉记者。

来自市邮政管理局的统计数据显示,从11月以来,抵达湖州快件日均有190万件。11月13日的最高派件量超过216万件,是日常派件量的1.6倍。“快递旺季期间,我们派出工作人员深入到各邮政快递企业开展督查和安全指导,确保快递旺季快件不压仓。”陈国磊说,今年该局出台了《2022年湖州市快递业务旺季服务保障工作方案》,来实现“两不”(全网不瘫痪、重要节点不爆仓)、“三保”(保畅通、保安全、保平稳),努力打造安全旺季、畅通旺季、暖心旺季。

当天上午8时30分,在湖州邮政分公司吴兴揽投部,快递员赵仕杰正在熟练地分拣快件并装车。“11月以来,每天的快件量比平时要多一倍。”他说,“主要是‘极速鲜’品类的快件较多,尤其是螃蟹和柑橘等生鲜类产品,不仅运送的时候要小心,更有优先派送的要求,所以会按照我所负责的区域规划一下派送路线,差不多需要回来拉3至5趟快件才能全部送完。”

湖州邮政分公司运营管理部负责人田峰华介绍,自11月以来,随着“双11”的正式启动,快递旺季也正式到来,全市邮政的派送量比往常增加30%左右,平均每位快递员分拣分类就要比往常多半小时。

“今年‘双11’开展预售,快递旺季从11月1日就开始了,并有延长,‘双11’过后就是‘双12’,春节前还有年货节,快递要持续忙一阵子。”陈国磊提醒市民,注意了解本地区快递公司有关时限提醒,及时关注邮政管理部门和各快递公司网站有关提示信息,对近期可能出现的邮件快件寄递服务异常给予理解。



扫一扫 查看详细内容

常州文旅推介会走进湖州

H记者 姚玲利

11月14日,以“常州,遇见东坡”为主题的2022常州文旅推广交流会走进湖州,向湖州游客推荐常州文化旅游新业态、新产品和新体验。

“湖州与常州同属于环太湖旅游城市,同是令人向往的江南水乡,同依太湖畔,共饮运河水,相印东坡情。湖州与常州从古至今渊源颇深,近年来更是启动环太湖城市旅游一体化进程,共同打造具有国际影响力的环太湖生态文化旅游圈。”常州市文化广电和旅游局副局长蒋苏菁介绍。

推介会现场,常州文旅以“跟着东坡游常州”为主题,邀请观众沉浸式体验苏东坡在常州的传奇人生,并推出东坡主题旅游线路、东坡主题演艺、东坡主题美食、宋韵流芳藏品展等文旅融合体验产品。同时,会上发布了团队游客提供优惠价、门票返利、景+酒组合套餐优惠等一系列常州旅游优惠政策,以“真金白银”的优惠措施,广邀湖州游客畅游常州。

这所学校的校史馆开馆啦

H记者 汤若静

日前,湖州职业技术学院校史馆开馆。校史馆全馆布展总面积近800平方米,设序厅、历史厅、成果厅、尾厅四厅。

据了解,校史馆内展示了学校的校徽、校训以及办学理念,以史实和史料为依据,真实地反映了学校1979年至2002年间的早期办学历史,成果厅则结合多功能展柜,生动展现了学校自2002年正式成立,开展高等职业教育以来在人才培养、专业建设、产教融合、师资队伍、文化建设、党建引领等方面的业绩与成就,并以图、文、视频等多种方式生动展现了学校新校区建设的美好蓝图。



扫一扫 查看详细内容

市区自来水厂出厂水水质

检测指标	城西	太湖水厂	城北	标准
浊度(NTU)	0.17	0.09	0.04	达标
余氯(mg/l)	0.50	0.80	0.50	达标

(11月14日发布)

讲文明·树新风

湖州晚报 宣

爱文明 讲卫生 健康每一天

健康湖州

